*M-TECH

mmmm  DOPORUCENE POUZITi PRO SOUSTRUZENI

REZNA GEOMETRIE

OCELI

NEREZOVE OCELI

HLINIK

MOSAZ, BRONZ

TITAN

MED

TOP-LINE

700 série

* PRVNIVOLBA I
DOPORUCENO

PRO KREHKE A VELMI MALE OBROBKY

o
o

>

! ! AUTOMATOVE OCELI

X5-EP

thhudbbuht

X10-EP

VX800

VX8°

VUX

VX15°

<
(")

BN NS
S

ZX10

zX17

ZX25

ZXT

%
%

B
-

*
*

!
'

pie

%

<5% Si

*
<5% Si

%

- | - [

B

|

www.pm-tech.cz

!

Umoziuje snadné piebrusovani

Velmi dobré utvareni tfisek

Velmi dobré utvéreni tfisky (honované ostf)
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvéreni tfisky (honované ostfi)
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvareni trisek

Velmi dobré utvarenti tfisek

Obrabéni v obou smérech

Velmi dobré utvareni tfisek

Lehké dokoncovaci obrabéni

Velmi dobré utvarenti tfisky
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvareni trisky
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvarenti tiisky
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvareni tfisky
f: min 0,02 mm/ot.

1.07



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

*M-TECH

mmmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI

TOP-LINE
I
754 [ 764 v
I
R

- f-—A —
0 Ll
L R
- s - s
z S z = z x g z =
E L R Art.N° 2 EZEEzZ Art. N° S EEZEE z
0.5 1.5 0 754-0.5 L] L] 764-0.5 "= = ®E ®E ®E = =
0.75 2 0 754-0.75 = = 764-0.75 = = = =
0.8 2 0 - 764-0.8 = = = ®E ®mE 0O =
0.95 3 0 754-0.95 "= ®E ® ®E O =m 764-0.95 = ®E E =
1.0 25 0 754-1.0 = ® ® ®E O =m 764-1.0 "= ®E ®E ®E ®E ®E =
1.0 2.5 0.08 754-1.0-R08 = = = 764-1.0-R08 = = ®E ®E ® O =
1.2 3 0 754-1.2 = = = 764-1.2 = = ®E ®E ®m O =
1.5 3 0 754-1.5 = ®E ®E = 764-1.5 "= ®E ®E ®E ®E ®E =
1.5 3 0.08 754-1.5-R08 "= = ® ®E O = 764-1.5-R08 " = ®E ®E ®mE O =m
1.5 3 0.15 - 764-1.5-R15 = = 0 = = [
1.5 3 0.20 - 764-1.5-R20 = = ®E ®E ®E O =
1.8 4 0 754-1.8 [ I I | 764-1.8 = E = =
2.0 4 0 754-2.0 | | = O = 764-2.0 "= E ®E ®E ®E ®E =
2.0 4 0.08 754-2.0-R08 L] ] 764-2.0-R08 "= ® ®E ®E = []
2.0 4 0.15 - 764-2.0-R15 "= ®E O mE = []
2.0 4 0.20 754-2.0-R20 = = = 764-2.0-R20 " = ®E ®E ®mE O =m
2.5 6 0 754-2.5 L] 764-2.5 = = ®E ®E = [
2.5 6 0.15 - 764-2.5-R15 = ® O m = []
2.5 6 0.20 - 764-2.5-R20 = = = = ®mE O =m
3.0 6 0 754-3.0 [ ] = O = 764-3.0 "= ® ®E ®E = [ ]
3.0 6 0.08 754-3.0-R08 L] 764-3.0-R08 = § ®E ®E = [
3.0 [ 0.15 - 764-3.0-R15 = ® O ®E = []
3.0 6 0.20 754-3.0-R20 "= = ® ®E O = 764-3.0-R20 = E = =
4.0 8 0 754-4.0 ] [ ] 764-4.0 = = = ®E ®mE 0O =
TXXXX-B Desticky se zpisobem upinani (B) na vyzadani
m = standardni polozka Vice informaci naleznete na strance 1.03
o = nestandardni polozka (zavisi na momentalni situaci na skladé) W S} ’| . ’| ‘| '7

www.pm-tech.cz



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE M-TECH

_ [ ]
mmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 754VS [ 764VS wmm
] ]

Z
ﬁr
-
&
.
-

= = — =
S = =] =
= = z = z < z =
T =z = 2 £ I z = 2 £
E L AN E Ez T EE AN EEZEEZ
1.0 2 754VS-1.0 = = = 764VS-1.0 = = =
1.2 2.5 754VS-1.2 = = = ® 0O = 764VS-1.2 = = =
1.5 3 754VS-1.5 = = = 764VS-1.5 = = =
2.0 4 754VS-2.0 = = = 764VS-2.0 = = =
2.5 6 754VS-2.5 = = m 764VS-2.5 "= = ® ®m O =
3.0 6 754VS-3.0 = = = 764VS-3.0 = = =
TXX-XX-B Desticky se zpisobem upinani (B) na vyzadani
— AT IT—— Vice informaci naleznete na strance 1.03

1.118

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

M-TECH TOP-LINE

I
mmmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 754X [ 764X
I
: R
Vo e ———— =T , I

L R
= s = s
z g z 2 z x g z =
E L R Art.N° EEZEEEZ Art.N° S E8EZEEzZ
1.0 2.5 0 754X-1.0 = ®= = = m ®m 764X-1.0 = = = = = O =
1.0 2.5 0.08 754X-1.0-R08 = = = = 764X-10-R08 ®= = = = ®m ® O
1.0 2.5 0.20 - 764X-10-R20 m = = = =m
1.2 3 0 754X-1.2 = = = 764X-1.2 L | = = = O =
1.2 3 0.08 - 764X-12-R08 ®m = ®m = =m
1.5 3 0 754X-1.5 "= ®E ®E ®E O = 764X-1.5 [ I | = ®E ® ®E =
1.5 3 0.08 754X-1.5-R08 "= = = ®E O =m 764X-1.5-R08 "= ®E ® ®E ®E ®E O =
1.5 3 0.15 - 764X-15-R15 = = ® 0 = = ]
1.5 3 0.20 754X-1.5-R20 [ I I | 764X-1.5-R20 [ I | "= ® ®E ®E =
1.8 4 0 754X-1.8 [ I T | 764X-1.8 I | = § ®E O =
1.8 4 0.20 - 764X-18-R20 m = = m =
2.0 4 0 754X-2.0 = = ® ®E O =m 764X-2.0 = = "= ®E = = =
2.0 4 0.08 754X-2.0-R08 = = ® ®E O =m 764X-2.0-R08 " = ®E ®E ®E ®E O =
2.0 4 0.15 - 764X-2.0-R15 "= = ®m O ®m = [ ]
2.0 4 0.20 754X-2.0-R20 = = ® ®E O =m 764X-2.0-R20 "= = = ®E ® ®E O =
2.0 4 0.35 - 764X-2.0-R35 "= = ®m O ®m = [ ]
2.5 6 0 754X-2.5 = ® ®E ®E ®E ®m 764X-2.5 L I | "= = = ® =
2.5 6 0.15 - 764X-2.5-R15 " ® ®E O ®m = [ ]
25 6 0.20 754X-2.5-R20 = ® ® ®E O = 764X-2.5-R20 "= ®E ®E ®E ®E ®E O =
2.5 6 0.35 - 764X-25-R35 m ®m ®m O =m = n
3.0 6 0 754X-3.0 = = = 764X-3.0 = = = = = O =
3.0 6 0.08 754X-3.0-R08 = = = 764X-3.0-R08 ®= = = ® ® ® O =
3.0 6 0.15 - 764X-3.0-R15 ®= = = O = = ]
3.0 [ 0.20 754X-3.0-R20 = = = 764X-3.0-R20 ®= = = ® ® ® O =
3.0 [ 0.35 - 764X-3.0-R35 ®= = ®m O ®m = L]
4.0 8 0 754X-4.0 = = = 764X-4.0 LI | = = = O =
4.0 8 0.20 754X-4.0-R20 = = = 764X-4.0-R20 m= = = = = O =
4.0 8 0.35 - 764X-4.0-R35 ®m = ®m 0O ®m = L]
TXX-XX-B Desti¢ky se zpsobem upinani (B) na vyzadani
ATIT Vice informaci naleznete na strance 1.03
m = standardni polozka
o = nestandardni poloZka (zavisi na momentalni situaci na sklad&) ’| . ’| ‘| 9

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE M-TECH

_ [ ]
mmsm ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 764X5-EP s
] ]

7 NIl e oA}

yETly B
' 1DT F--A F--A o

W

R

z x g

< < 5 z =

E L R Art. N° - = a3 F Zz
1.5 3 0.08 764X5-1.5-R08-EP "= ®E ®E ®E =
2.0 4 0.08 764X5-2.0-R08-EP "= ®E ®E ®E =
2.5 6 0.08 764X5-2.5-R08-EP "= ®E ®E ®E =
2.5 [} 0.15 764X5-2.5-R15-EP "= = ®E =®E =
3.0 [ 0.08 764X5-3.0-R08-EP "= = ®E ®E =
3.0 [} 0.15 764X5-3.0-R15-EP "= = = = =m
4.0 8 0.15 764X5-4.0-R15-EP "= = ®E ®E =
4.0 8 0.35 764X5-4.0-R35-EP "= ® ®E ®E =

Zesilena fezna hrana

7XX-XX-B

) 1 W |

Desticky se zpisobem upinani (B) na vyzadani
Vice informaci naleznete na strance 1.03

1.120

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE

— —

mmmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 764X10-EP

— —
R

"//7 L j

z % . 8§
< < 53 z =
E L R Art. N° - F aJ F Z
1.5 3 0.08 764X10-1.5-R08-EP = = = = =
2.0 4 0.08 764X10-2.0-R08-EP = = = = =
2.5 6 0.08 764X10-2.5-R08-EP = = = = =
2.5 6 0.15 764X10-2.5-R15-EP = = = = =
3.0 6 0.08 764X10-3.0-R08-EP = = = = =
3.0 6 0.15 764X10-3.0-R15-EP = = = = =
4.0 8 0.15 764X10-4.0-R15-EP = = = = =
4.0 8 0.35 764X10-4.0-R35-EP = = = ® =
Zesilena feznd hrana
' 7XX-XX-B Desticky se zpisobem upinani (B) na vyzadani
Vice informaci naleznete na strance 1.03
— Al IT=
m = standardni polozka
0 = nestandardni polozka (zavisi na momentalni situaci na skladé) 1.121

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE M-TECH
] ]
mmmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 754ZX [ 764ZX wem
_ [ ]

8
Lepsi utvareni trisky
— s = =
(=] x o -
Z g z = Z X < z =
=z 322 2 £ I 32 z = v 2
a E L U R Art.N° FEzEXEZ Art.N° EEEzESTEZ
1.8 4 4 0.03 754ZX10-1.5-R03 = 764ZX10-1.5-R03 = = =m
1.5 4 4 0.08 754ZX10-1.5-R08 = 764ZX10-1.5-R08 ®= = =
2.0 4 4 0.08 754ZX10-2.0-R08 m O 764ZX10-2.0-R08 = ]
2.0 4 4 020 - 764ZX10-2.0-R20 = m O
10° 2.5 5) 5 0.08 754ZX10-2.5-R08 = =m 764ZX10-2.5-R08 = = =
25 5) 5 0.20 - 764ZX10-2.5-R20 = = =
3.0 [} 6 0.08 754ZX10-3.0-R08 = O 764ZX10-3.0-R08 ®= = =
3.0 [ 6 0.20 - 764ZX10-3.0-R20 = = =
4.0 6 6 0.20 - 764ZX10-4.0-R20 = = O
2.0 4 4 0.08 - 764ZX25-2.0-R08 = = O
950 20 4 4 020 - 764ZX25-2.0-R20 = ® O
2.5 5) 5 0.08 - 764ZX25-2.5-R08 " m O
2.5 B 5 0.20 - 764ZX25-2.5-R20 = = O
Zesilena rezna hrana
f min: 0,02 mm/ot.
7XX-XX-B Desticky se zpisobem upinani (B) na vyzadani
Vice informaci naleznete na strance 1.03
) 1 W |
1.122

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE

— —
mmmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 764ZXB ==
— —

R
X
R,
8
z x g
< < 53 z =
a E L L1 R Art. N° F F aJ F =z
1.5 4 4 0.08 764ZXB10-1.5-R08 = = m O
2.0 4 4 0.08 764ZXB10-2.0-R08 = = m O
2.0 4 4 0.15 764ZXB10-2.0-R15 = = m O
2.0 4 4 0.35 764ZXB10-2.0-R35 = = = O
100 25 5 5 0.08 764ZXB10-2.5-R08 = = = O
25 5 5 0.15 764ZXB10-2.5-R15 = = = O
2.5 5 5 0.35 764ZXB10-2.5-R35 = = = O
3.0 6 6 0.08 764ZXB10-3.0-R08 = = ® O
3.0 6 6 0.15 764ZXB10-3.0-R15 = = = O
3.0 6 6 0.35 764ZXB10-3.0-R35 = = = O
7XX-XX-B Desticky se zpisobem upinani (B) na vyzadani
Vice informaci naleznete na strance 1.03
— Al IT=
m = standardni polozka
0 = nestandardni polozka (zavisi na momentalni situaci na skladé) 1.123

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE M-TECH
_ [ ]
mmmm  ZAPICHOVANI A SOUSTRUZENI 754ZXT [ T64ZXT wmm
] ]

Lep3i utvareni tisky

1.124

L R
=)
a E L L1 R Art.N° 2 E =z Art.N° EESgEfzEE
1.5 4 4 0.03 - 764ZXT10-1.5-R03 = m O
1.5 4 4 0.08  754ZXT10-1.5-R08 = O 764ZXT10-1.5-R08 " O
1.5 4 4 0.20  754ZXT10-1.5-R20 -
2.0 4 4 0.08  754ZXT10-2.0-R08 = O 764ZXT10-2.0-R08 = = = O
2.0 4 4 0.20 754ZXT10-2.0-R20 = 764ZXT10-2.0-R20 = = = O
2.0 4 4 0.40 = 764ZXT10-2.0-R40 = = =
2.5 5 5 0.08 754ZXT10-2.5-R08 = O 764ZXT10-2.5-R08 = = = O
10° 2.5 5 5 0.20  754ZXT10-2.5-R20 = 764ZXT10-25-R20 = m= = O
2.5 5 5 0.40 = 764ZXT10-2.5-R40 = = =m
3.0 6 6 0.08  754ZXT10-3.0-R08 = O 764ZXT10-3.0-R08 = ®= = O
3.0 [ 6 0.20 - 764ZXT10-3.0-R20 = = = O ]
3.0 6 [ 0.40 - 764ZXT10-3.0-R40 = = =m O
4.0 8 8 0.20 - 764ZXT10-4.0-R20 = = =m O
4.0 8 8 0.40 - 764ZXT10-4.0-R40 = = m O
4.0 8 8 0.80 - 764ZXT10-4.0-R80 = = =
Zesilena feznd hrana
fmin: 0,02 mm/ot. 7XX-XX-B Desti¢ky se zplisobem upinani (B) na vyzadani
ATIT Vice informaci naleznete na strance 1.03

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE »M-TECH
— ———
mmmm DRZAKY 750 / 760 =
— ———
I L R
8 g=—=—-1. N Ee==R\ \
L
R T
8 R 15 1 L B
L R
TYP
AxB L UPINANI Art.N° Art. N°
10x10 15 A 750-10 760-10
10x10 15 A+B 750-10-AB 760-10-AB
10x10 50 A 750-10-50 760-10-50
12x12 130 A 750-12 760-12
12x12 130 A+B 750-12-AB 760-12-AB
o 12x12 90 A 750-12-90 760-12-90
STANDARDNI ZPUSOB 12x12 90 A+B 750-12-90-AB  760-12-90-AB
UPINANI(A) 127x12.7 130 A+B 750-12.7 760-12.7
o 14x 14 130 A+B 750-14 760-14
A b 16x 16 130 A+B 750-16 760-16
I 16x16 75 A+B 750-16-75 760-16-75
np 20 x 20 120 A+B 750-20 760-20
25 25 140 A 760/750-25
. o 760/750-25
ZPUSOB UPINANI (A + B) R+l

Sroubky a kli¢ jsou sou¢asti kazdého drzaku

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

*M-TECH

—
mmm DRZAKY S VNITRNIM CHLAZENIM
—

TOP-LINE

750-JET / 760-JET

©® © ©

21
L 10 6
b m@j

2
B SYEAUTE
oA

|
7
]
i

TYP
AxB UPINANI Art.N° Art. N°
10x12 100 A+B 750-1012-JET 760-1012-JET
12x 12 100 A+B 750-12-JET 760-12-JET
12.7x12.7 100 A+B 750-12.7-JET 760-12.7-JET
16x 16 100 A+B 750-16-JET 760-16-JET
20x 20 100 A+B 750-20-JET 760-20-JET
Buse
Piecesd h “ Duse
ieces de rechange (/ ) Q Nozzle
Ersatzteile \!k(/f/((@
Spare parts %
E:D: Art.N° Art. N° Art. N°
= 750-JET/760-JET  J-M8X1-D6  JB-M8X1  JJ-M3X6-D1.5

Sroubky a kli¢ jsou sou¢asti kazdého drzaku

www.pm-tech.cz

1.71



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE

]
mmmm DRZAKY
]

Pro desti¢cky 751R

stranky 1.88-1.99

751R

1.72

»M-TECH

]
PRAVA UPICHOVACI LINIE 750RC mm—m
]
—
A dl T:@ o=
|
L [10]%
|
REEEE |
B ‘""”’“[,::;} 7.5

751RD
751RAS

L

PRAVA upichovaci linie

AxB R L Art. N°
12x12 30 130 750RC-12
16x 16 40 130 750RC-16

(stranka 1.98 - 1.99)

— L]

=0
Sroubky a kli¢ jsou souéasti kazdého drzaku

www.pm-tech.cz



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH
I

mmm DRZAKY
I

Pro desticky 751L

stranky 1.88-1.94 + 1.98

761L

TOP-LINE
|
LEVA UPICHOVACI LINIE 760LC m—
|
i
== A
T [ T~
' 10) L
=
!
7.5 o
I
LEVA UPICHOVACI LINIE
R L Art. N°
I 40 130 760LC-16
[ 761D (stranka 1.98)
A‘A
TLE
73]

U

Sroubky a kli¢ jsou sou¢asti kazdého drzaku

www.pm-tech.cz

1.73



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE >M-TECH

] ]
mssm  ANTIVIBRACNI DRZAKY 760-NOVIBRA m=mm
] ]
I R
”””” e .
L
B 11 S :

R
TYP
AxB L UPINANI Art. N°
10x 10 115 A 760-10-NOVIBRA
12x12 130 A 760-12-NOVIBRA

— L]

=0
Sroubky a kli¢ jsou souéasti kazdého drzaku

1.74

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE

|| |
mmm DRZAKY 760/ 750-D10
|| |

‘ D
- T~
N AV 7777#7 77777777 1]
AR E
—
B 30
(40) L
R L
D L A B Art. N°
10 55 24 22 760/750-D10

U

(=0
Sroubky a kli¢ jsou sou¢asti kazdého drzaku

1.75

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE M-TECH

] ]
mmmm DRZAKY 760/ 750-D
] ]

1 - " ~
( | N
A —r--1 AR 7\7 —
X an——a— N
- \
- I

R L
D L A B Art. N°
16 160 25 22 760/750-D16
19.05 160 25 22 760/750-D19.05
19.05 110 25 22 760/750-D19.05-S
20 160 25 22 760/750-D20
22 110 25 22 760/750-D22
25 200 25 22 760/750-D25
25.4 200 25 22 760/750-D25.4
25.4 125 25 22 760/750-D25.4-S

— L]

=G

Sroubky a kli¢ jsou souéasti kazdého drzaku

1.76

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE

|| |
mmm DRZAKY 760 / 750-AX
|| |

L I
35 24

L ]
0~ + fffffffffffffff - 26
750 series 760 series
77774 e —— -]
R L
D L A B Art.N°
25 100 23 23 760/750-AX-D25-JET
25.4 100 23 23 760/750-AX-D25.4-JET

' , .‘a @ TRYSKA
NAHDII’RGDNI \é(f(f/@ Q) @

Art. N° Art. N° Art. N°

760/750-AX J-M8X1-Dé6  JB-M8X1  JJ-M3X6-D1.5

1.77

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE
I [
mmsm NAHRADNIDILY —
I [
STANDARDNI ZP0SOB UPINANI
ZPUSOB UPINANI B)
DRZAKY (A)
710-6 /- NOVIBRA V-M2.5X5.8-T8
_— ;182// Eg\\//:gréﬁ V-M2.5X6.5-T8 .18 i i
71010 - 71012 V-M2.5X7.8-T8
720-7 V-M2.5X6.5-T8
Z20 720-8 - 720-12 V-M2.5X7.8-T8 B . )
730-7 /- JET/-NOVIBRA =
730-8/-NOVIBRA V-M2.5X7.8-T8 c-T8
730-10 - 730-20 V-M3X7-T8
Z30 730-DECO10 B
730R-DEC010
730RC V-M3X5.5-T8
740-7 /-JET /-NOVIBRA = 5
740-8 /-NOVIBRA - 740-12 / -NOVIBRA V-M2.5X7.8-T8 Cc-T8
740-16 - 740-20 V-M3X7-T8
740/730-D
U 740-C V-M3X5.5-T8 c-18
740-DECO10
740L-DECO10 V-M3X7-T8
740-Z V-M3X9-T8
STANDARDNI o ‘o A
o ZPUSOB UPINANI
ZPUSOB UPINANI B)
DRZAKY (R)
750-10 - 750-12 /-JET = 5
750-10-AB V-M3X10-BN21 C-6P-2.0
750-12-AB V-M3X8-BN11
o5 750-12.7 - 750-14 V-M4X9-T15 o115 V-M3X10-BN11 C-6P-2.5
750-16 V-M3X12-BN11 :
750-20 V-M3X16-BN11
750RAS - 750-RC V-M4X7.3-T15
750R-DEC010 V-M4X5.6-T15
760-10 - 760-12 /-JET / -NOVIBRA / ) )
760/750
760-10-AB V-M3X10-BN21 C-6P-2.0
760-12-AB V-M4X9-T15 V-M3X8-BN11
760-12.7 - 760-14 V-M3X10-BN11
760 760-16 Bk V-M3X12-BN11 CRtiRZs
760-20 V-M3X16-BN11
760LC V-M4X7.3-T15
760L-DECO10 V-M4X5.6-T15 - =
760-Z V-M4X12-T15

www.pm-tech.cz

1.165



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE »M-TECH
] [ ]
— NAHRADNI DILY ——
] [ ]
STANDARDNI ° 0 i
o O ZPUSOB UPINANI
ZPUSOB UPINANI (B)
DRZAKY (R)
770/ -JET V-M4X9-T15
ZZ0 770R V-M4X7.3-T15 e . )
780 780/ -JET V-M4X9-T15 Cc-T15 - -
7050 7050 V-M4X9-T15 c-T15 = -
7060 7060 V-M4X9-T15 Cc-T15 - -
w W750/ W760 /-JET V-M4X11.5-T15 Cc-T15 = 5
ca C3-740 V-M3X7-T8 c-T8 ) )
3-760 V-M4X9-T15 Cc-T15
C4-750
(A Ca 760 V-M4X9-T15 Cc-T15 - -
HSK HSK-T40-740 V-M3X7-T8 c-T8 ) )
HSK-T40-760 V-M4X9-T15 c-T15
Multiswiss 720R-MULTISWISS V-M3X5.5-T8 c-T8 ) )
UHISWISS 55 0R-MULTISWISS V-M4X7.3-T15 C-T15
; DT20-760-JET
Schitte | " er V-M4X9-T15 c-T15 - -
1.166

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE M-TECH

— —
mmmm  SYSTEM ZNACENI DESTICEK TOP-Line série 700 —
— —

| 7 6 4 x - 20 - R - HTA

Velikost Radius Sorta

Rezna geometrie / Utvaret tiisek / Specialni vlastnosti

Typ obrabéni
UPICHOVANI STRANOVE ZPETNE ZAPICHOVAN+  ZAPICHOVANI ~ SOUSTRUZENI  RADIUSOVE
SOUSTRUZEN( SOUSTRUZENI SOUSTRUZEN( ZAVITO DESTICKY

/ / / / / / g
' / I 1 / ! g
' I / ' [ 1 g

i

Produktové série systém pro snazsi rozpoznani kompatibility desticek a drzaku

L = 3, 5 (LICHA CISLA)
R

b, 6 supacisa

L R L R
730 740 730 760

1
NIEECIR
MALY TYP VELKY TYP
APPLITEC série 700 Upinaci systém s posunutymi zuby a dvéma $roubky

1.02

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE

PRECIZNi NASTROJE PRO SOUSTRUZENI

NA DLOUHOTOCNYCH AUTOMATECH 700 serie

100% tuhost! i

Upinaci systém Applitec s posunutymi zuby

Patentovano

Standardni zptisob upinani - A

Zpusob upinani - B¥
z opacné strany drzaku, je mozno pohodiné ménit
desti¢ku bez vyndani drzaku ze stroje

i

bl bt pro objednani desti¢ek s upinanim typu B
o I prosim uvedte za objednacim ¢islem
desticky - B
[— In—=
* = na vyzadani
1.03

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE >M-TECH

] ]
== |NFO 700ZX =
] ]

Geometrie 700-ZX

Vyborné utvareni tfisek pfi obrabéni
obtiznych materiadld

K vybéru je mnoho riznych geometrii

1.04

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

M-TECH TOP-LINE

— —
== INFO X5°-EP / X10°-EP
— —

700 - honovano @

Pozitivni geometrie 5° se zesilenou feznou hranou (honovano)

oceli a legované oceli)

Pozitivni geometrie 10° se zesilenou feznou hranou (honovéno)

(nerezové oceli)

1.05

www.pm-tech.cz



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE

mssm DOPORUCENE POUZITi PRO UPICHOVANI

)
+ % * * . * L4
REZNA GEOMETRIE

e
a

1.06

OCELI

NEREZOVE OCELI

HLINIK
TITAN
MOSAZ, BRONZ

MED

»M-TECH

700 série mmm
]

% DOPORUCENO

PRVNIVOLBA

PRO KREHKE A VELMI MALE OBROBKY

0°

X4°

XF

X12°

X25°

Zus8

»*

<5% Si

www.pm-tech.cz

Velmi snadné prebrusovani

Snizeni fezné sily, prebrusovani mozné

Pro obtizné materiély (zesilena Spicka)

Velmi dobré utvareni tiisky

Pro lepivé materidly s dlouhou tfiskou

Pro zzeni tfisky, snadné prebrusovani

Velmi dobré utvéreni tfisky (honované ostfi)
f: min 0,02 mm/ot.


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

*M-TECH

mmmm  DOPORUCENE POUZITi PRO SOUSTRUZENI

REZNA GEOMETRIE

OCELI

NEREZOVE OCELI

HLINIK

MOSAZ, BRONZ

TITAN

MED

TOP-LINE

700 série

* PRVNIVOLBA I
DOPORUCENO

PRO KREHKE A VELMI MALE OBROBKY

o
o

>

! ! AUTOMATOVE OCELI

X5-EP

thhudbbuht

X10-EP

VX800

VX8°

VUX

VX15°

<
(")

BN NS
S

ZX10

zX17

ZX25

ZXT

%
%

B
-

*
*

!
'

pie

%

<5% Si

*
<5% Si

%

- | - [

B

|

www.pm-tech.cz

!

Umoziuje snadné piebrusovani

Velmi dobré utvareni tfisek

Velmi dobré utvéreni tfisky (honované ostf)
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvéreni tfisky (honované ostfi)
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvareni trisek

Velmi dobré utvarenti tfisek

Obrabéni v obou smérech

Velmi dobré utvareni tfisek

Lehké dokoncovaci obrabéni

Velmi dobré utvarenti tfisky
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvareni trisky
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvarenti tiisky
f: min 0,02 mm/ot.

Velmi dobré utvareni tfisky
f: min 0,02 mm/ot.

1.07



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE »M-TECH

o L
MIKROZRNNE SORTY TVRDOKOVU K 20
SE ZVYSENOU HOUZEVNATOSTi H

I TiAIN TIALX TiN

uK20 + PVD povlak uK20 + PVD povlak pK20 + PVD povlak
« nejlepsi univerzalni sorta « sorta s vysokou odolnosti proti o sorta pro lehké obrabéni materialG,
« prvni volba pro obrabéni oceli opotfebenia tepelnou odolnosti. které maji tendenci k tvorbé nardstku
nerezovych oceli a slitin titanu Vhodné pro nasledujici materialy: o velmi nizky koeficient treni

304,316L, 317L, 904, Phynox

« vhodné pro oceli s vy$sim obsahem
chromu, niklu, vanadu a molybdenu

« velmi dobra tepelna odolnost ® neni vhodné pro obrabéni titanu

LOX N (pK20)

uK20 + PVD povlak nepovlakovany
e sorta s vysokou odolnosti proti ¢ vhodné pro pferusovany fez
opotiebenia tepelnou odolnosti. a nestabilni podminky

Doporuceno pro nasledujici materialy:
nerezové oceli, titan, slitiny niklu, oceli
> 50 HRC

¢ vhodné i pro nésledujici oceli:
ETG88, ETG100,365SMnPb14

1.08

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

*M-TECH

MIKROZRNNE SORTY TVRDOKOVU
SE ZVYSENOU ODOLNOSTI PROTI OPOTREBENI

HTA

uK10 + PVD povlak

 sorta velmi odolna proti opotiebeni

« pro lehké obrabéni oceli, nerezovych
oceli a titanu za stabilnich podminek

HAS

K10 + PVD povlak

e sorta pro nezelezné kovy
 velmi nizky koeficient tfeni

¢ prvni volba pro hlinik do 5% Si,
mé%d a nizko legovany titan

HTAX

uK10 + PVD povlak

« sorta s vysokou odolnosti proti
opotiebenia tepelnou odolnosti. Pro
lehké obrabéni malych soucastek
nizkou feznou rychlosti. Vhodné pro
nasledujici materialy: 304, 316L, 317L,
904, Phynox

« vhodné pro oceli s vy3sim obsahem
chromu, niklu, vanadu a molybdenu

HN (puK10)

nepovlakovany

e mikrozrnny tvrdokov odolny proti
opotiebeni

* vhodny pro obrabéni
nizkolegovaného titanu

¢ neni vhodné pro prerusovany fez
a nestabilni podminky obrabéni

www.pm-tech.cz

TOP-LINE

HTIN

pK10 + PVD povlak

o sorta pro lehké obrabéni materiald,
které maji tendenci k tvorbé nardistku

 velmi nizky koeficient tfeni
¢ neni vhodné pro obrabéni titanu

PK 10 m—

1.09



https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

TOP-LINE

msmm  STANDARDNI REZNE PODMINKY

*M-TECH

SOUSTRUZENI UPICHOVANI

HLOUBKA S[RK{\
) VC REZU POSUV Ve DESTICKY POSUV

MATERIAL

(m/min) (mm) (mm/ot.) (m/min) (mm) (mm/ot.)
AutomaTovEoCE @B 120-200  GPT OOR0O% so-tso 320720 OOLTOYE
ot <eooNmm @ s0-160  GPONY PRS- $27030 DHLOD
ot <sooNmm @ s0-120  GPNY A0 eo-t00  §207 030 DELOOD
ocel  >sooNmm @ so-t00 4PN BELCOIR s0-s0  D0TIO0 000008
NEREZOVEOCEL @ e0-120 G5 gogTars 60710 1507580 003 008
HLINIKSi <12% ® 200-1000 PP 001070 te0-s00  DRTIOL 00300
HLINIK i >12% B eo-e0 P 00050 1s0-s0 DR %0 O0a00
MED,MOSAZBRONZ @ 100-s00 P71 0OIT0SY o0-so0 D020 000 0o
TITAN EORCONN W Il IO e R

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

»M-TECH TOP-LINE

mmmm  DOPORUCENI PRO PRVNI SERIZENI
—

HRUBOVANI DOKONCOVANI
e STREDNI REZNA RYCHLOST * V'YSOKA REZNA RYCHLOST
e VYSOKY POSUV o NZKY POSUV
DULEZITE POZNAMKY

¢ v mnoha piipadech neni mozné diky limitim stroje dosdahnout doporucené fezné rychlosti
* nastroje Applitec jsou navrzeny tak, aby efektivné fungovaly i pfi nepfiznivych feznych podminkach
* nastroje Ize tedy pouzit i za podminek které nejsou uvedeny v tabulce na pfedchozi strdnce

www.pm-tech.cz


https://www.pm-tech.cz/
https://www.pm-tech.cz/

	ZAPICHY+ZPETNE
	DESTICKY_760
	DRZAKY_760
	00300_TOP-LINE_nahradni_dily
	00400_TOP_LINE_UVOD

	www: 
	pm-tech: 
	cz: 




